

Znáte kvalitnější dvojici do krajských voleb než Turková a Foldyna?

skrytapravda.cz/z-domova/2094-znaate-kvalitnejsi-dvojici-do-krajskych-voleb-nez-turkova-a-fodyna

Petr Pokorný



A všimli jste si, jak je uráží krajská část Pětidestrukce, o které neslyšíte nic jiného, než slova "vítejme migranty a chceme dluhy elektrikáře Stanjury"? Ne! My nechceme "migranty a dluhy", Fialo a Rakušane!

1. Na prvním místě kandiduje úžasný pan **Foldyna**.
2. Na šedesátém místě kandiduje skvělá **ekonomka Ivana Turková**, které parta vládní Pětidestrukce zakázala vstup do masmédií ovládaných BIS Koudelkou a Rakušanem, aby nemohla obhájit ekonomické názory! (*Kdyby ale kandidovala pod Fialou, byla by ministryní financí, skutečnou odbornost narozdíl od elektrikáře Stanjury má!*)

Jardu Foldynu (SPD) snad ani představovat nemusíme: srdcař, skvělý chlap, který se nebojí bojovat za lidi, zatímco **vůdci Pětidestrukce se dmou pýchou, jak přijímají migranty a další dluhy!**

Strana PRO paní Ing. Ivany Turkové, Ph.D., MBA, zastupitelkyně města Litvínova, předsedkyně kontrolní komise, členky předsednictva a krajské rady strany PRO, u které je pokus

zlikvidovat ji jako JUDr Jindřicha Rajchla stranou ODS a dalšími Dozimetry a kampeličkami si dala tuto kandidátku na poslední, šedesáté místo, protože je férové, aby voliči SPD jako parlamentní strana měli přednost.

A vidíte, (uprostřed) že si strana PRO ani první čtyři místa nenárokovala, protože takto se hraje mezi přáteli fér!

Přijďte, ptejte se, my rádi zodpovíme všechny vaše dotazy♥...

Takže chcete li mít v čele kraje skvělou dvojici **Foldyna - Turková**, musíte vhodit do urny lístek číslo "7", kde Jarda Foldyna je automaticky na prvním místě a k němu zakroužkovat paní Ivanu Turkovou. Nebo raději zakroužkovat oba a k nim další dva. (Pokud vhažete lístek "7", automaticky se načítají první čtyři kandidáti napsaní na lístku. Takže ekonomku Ivanu Turkovou, které je vládními stranami šikanována, perzekuována a likvidována, musí

být kroužkováním k Jardovi Foldynovi přiřazena.)

Znáte v některém kraji lepší kandidáty pro lidi, než je v Ústeckém Jarda Foldyna a Ivana Turková?

Vážení voliči, nevolte dle instrukcí České televize, CNN Prima NEWS a Seznamu, či dle zmanipulovaných průzkumů, ale volte skutečně ty, kteří pro vás pracují, nekradou vaše peníze, nevyhrožují vám, a máte je rádi. Jinak se nikam nepohneme!



Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)